
Ανακοίνωση ΝΑΡ και νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Ο 16χρονος Κώστας Φραγκούλης, που πυροβολήθηκε στο κεφάλι από αστυνομικούς για 20 ευρώ, είναι
νεκρός. Μια ακόμα δολοφονία ενός νέου παιδιού από τις δυνάμεις καταστολής, που φροντίζουν διαρκώς
να υπενθυμίζουν τον αυταρχικό τους ρόλο. Όπως και στην περίοδο της πανδημίας η ωμή κρατική βία
μπορεί να «βάλει φωτιά στον κάμπο» της κοινωνικής οργής. Την ίδια μέρα ένας 11χρονος σκοτώθηκε στο
σχολείο του από έναν κακοσυντηρημένο καυστήρα. Ταυτόχρονα, η αντιπρόεδρος του Ευρωπαϊκού
Κοινοβουλίου Εύα Καϊλή πιάστηκε με σακούλες σκουπιδιών γεμάτες εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ για να
ξεπλένει τις δολοφονικές συνθήκες εργασίας στο Κατάρ. Ενώ σε λίγες μέρες ψηφίζεται ο κρατικός
προϋπολογισμός για το νέο έτος, ένας προϋπολογισμός φτώχειας που ελάχιστα θα περιλαμβάνει για τις
κοινωνικές ανάγκες. Είναι αυτά τα γεγονότα ασύνδετα μεταξύ τους;

Βρισκόμαστε σε μια περίοδο που ο πληθωρισμός έχει εκτοξεύσει τις τιμές ακόμα και προϊόντων βασικών
αναγκών, οι λογαριασμοί έχουν γίνει ο χειρότερος εφιάλτης κάθε σπιτιού και ο χειμώνας αναμένεται να
βρει χωρίς μέσο θέρμανσης μεγάλο μέρος του πληθυσμού. Όπου ένας στους τέσσερις συμπολίτες μας έχει
χαμηλότερο εισόδημα από πέρσι, τα voucher και τα καλάθια… κοροϊδίας δεν μπορούν να ανταποκριθούν
ούτε στις ελάχιστες απαιτήσεις ενός νοικοκυριού και το 20% της κοινωνίας βρίσκεται σε κίνδυνο
εισοδηματικής φτώχειας.

Το κοινωνικό περιβάλλον με την ακραία όξυνση της φτώχειας και της πτώσης του βιοτικού
επιπέδου που θα ενταθεί περαιτέρω, είναι ο λόγος που η αστυνομία κυκλοφορεί με το όπλο στο
χέρι. Όσο το ψωμί λιγοστεύει, οι τσέπες του λαού αδειάζουν πριν τελειώσει ο μήνας και καμία προοπτική
βελτίωσης δεν φαίνεται στον ορίζοντα, τόσο το καζάνι θα είναι έτοιμο να εκραγεί. Και η αστυνομία έχει
πέσει πάνω από το καζάνι να το κρατάει με νύχια και με δόντια κλειστό. Πώς αλλιώς θα μπορέσουν να
πάρουν τα σπίτια από τον κόσμο με τους πλειστηριασμούς, να πετάξουν τα νέα παιδιά έξω από τα σχολεία
και τα πανεπιστήμια, να ιδιωτικοποιούν-εμπορευματοποιούν τα πάντα όπως κάνουν με το Ε.Σ.Υγείας, να
αφήνουν τις δημόσιες υποδομές σε μαρασμό, να κρατάνε τους μισθούς στα ψίχουλα και μάλιστα να
απαγορεύουν τις απεργίες για όσους προσπαθούν να διεκδικήσουν; Πώς αλλιώς θα μπορέσουν να
επιβάλλουν την αδικία τους, τους πολέμους τους, τη βαρβαρότητά τους, τα σκάνδαλά τους και τις
σακούλες με τα ματωμένα λεφτά τους;

Χρειάζεται η κρατική καταστολή να ξεπεράσει κάθε όριο, οπότε η ΝΔ έχει δώσει λευκή επιταγή στην
αστυνομία να δρα χωρίς κανένα κόστος. Να νιώθει ελεύθερη να δολοφονεί, να δέρνει, να βιάζει, να βρίζει,
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να μπλέκεται σε κυκλώματα μαστροπείας και διακίνησης ναρκωτικών. Και μάλιστα να παίρνει έξτρα 600
ευρώ μπόνους για τις υπηρεσίες της (που ψήφισαν και ΣΥΡΙΖΑ, ΚΚΕ!). Και αυτή η αστυνομία χρειάζεται
για κάθε κυβέρνηση που θέλει να επιβάλει την αστική πολιτική της φτώχειας και της
βαρβαρότητας, γι αυτό και ο ΣΥΡΙΖΑ που αντίστοιχα την χρησιμοποίησε επί διακυβέρνησής του, το μόνο
που λέει είναι για έναν υποτιθέμενο «εκδημοκρατισμό» της. Τα αιτήματα του κινήματος είναι ξεκάθαρα:
αφοπλισμός της αστυνομίας, κατάργηση των δολοφονικών ομάδων ΜΑΤ, ΔΙΑΣ, ΔΡΑΣΗ,
κατάργηση των χημικών, απομάκρυνση της αστυνομίας από τις διαδηλώσεις, άμεση
δικαιοσύνη σε όλα τα θύματα αστυνομικής βίας.

Ο κοινωνικός αυτοματισμός που προσπαθούν να χτίσουν με το ρατσιστικό δηλητήριο και την κατηγορία
του κλέφτη, παραβατικού και επικίνδυνου δεν μπορεί να ξεπλύνει τα βαμμένα με αίμα χέρια τους. Σήμερα
δολοφονούν ένα παιδί που δεν πλήρωσε 20 ευρώ, αύριο μια νέα μητέρα που έκλεψε βρεφικό γάλα,
μεθαύριο έναν Γιάννη Αγιάννη του 21ου αιώνα για ένα καρβέλι ψωμί. Η αστυνομία δικάζει τους πολίτες με
τα όπλα της πριν από τα δικαστήρια, και όταν τα δικαστήρια δικάζουν την αστυνομία φροντίζουν να
πέσει στα μαλακά, όπως ο δολοφόνος του Αλέξη Γρηγορόπουλου που κυκλοφορεί ελεύθερος, ή οι ευθύνες
των αρχών να κουκουλωθούν, όπως για τον Βασίλη Μάγγο.

Η ΝΔ ποντάρει σε μια κοινωνία πνιγμένη μέσα στη σήψη δολοφονιών, παιδοβιασμών και σκανδάλων, που ο
μόνος τρόπος να επιβληθεί ο νόμος και η τάξη είναι η πιο σκληρή βία. Η πόλωση γύρω από την
εγκληματικότητα, τα ελληνοτουρκικά επεισόδια, την καταστροφολογία επιδιώκει να οξύνει τα πιο
συντηρητικά αντανακλαστικά, να καλλιεργήσει κλίμα φόβου και ανασφάλειας και να τραβήξει προς το
μέρος της τα πιο ακροδεξιά ακροατήρια. ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ προσπαθούν να στοχοποιήσουν μόνο τον
Μητσοτάκη, αφήνοντας στο απυρόβλητο την ουσία της αστικής στρατηγικής, καθώς συντάσσονται μαζί
της. Όσο όμως και οι δυνάμεις που θέλουν να μιλάνε στο όνομα της ανατρεπτικής και μαχόμενης
αριστεράς περιμένουν να πέσει η κυβέρνηση με σκανδαλολογία και επιμέρους ζητήματα καταστολής,
χωρίς να συγκρούονται με την πυρήνα της επίθεσης και της αστικής πολιτικής τόσο θα ωθούν το κίνημα
και τη δυναμική του κόσμου σε ρηχά νερά.

Για να ανατραπεί η κυβέρνηση και η πολιτική της, για να υπάρξει ουσιαστική αλλαγή στη ζωή
του λαού και της νεολαίας και όχι απλά αλλαγή διαχειριστή της μιζέριας, χρειάζεται η αριστερά
και το κίνημα να σηκώσουν το γάντι της αντιπαράθεσης. Χρειάζεται αριστερά με πρόγραμμα
πάλης που θα έχει στο κέντρο του την αλλαγή στη σχέση μισθών-κερδών και την υπεράσπιση των
εργατικών συμφερόντων και αναγκών, που θα συγκρούεται με τις βασικές επιδιώξεις του κεφαλαίου ώστε
να χάσει το κεφάλαιο για να κερδίσουν οι εργαζόμενοι. Για ανατροπή της κυβέρνησης της ΝΔ και της
συναίνεσης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ που προωθούν τη βάρβαρη πολιτική. Για ρήξη και έξοδο από την ΕΕ και το
ΝΑΤΟ. Για ειρήνη ενάντια στον πόλεμο των σφαιρών επιρροής και των αγορών, όπως εκφράζεται μεταξύ
των αντιμαχόμενων πόλων (ΗΠΑ/ΝΑΤΟ/ΕΕ έναντι Ρωσίας/Κίνας) στην Ουκρανία ή στον αντιδραστικό
ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό. Χρειάζεται να ανασυγκροτηθεί ένα ανατρεπτικό πολιτικό εργατικό
κίνημα και μια ισχυρή αντικαπιταλιστική αριστερά.

Ο σημερινός βάρβαρος καπιταλισμός δεν έχει να προσφέρει κανένα όραμα για τη νεολαία, παρά μόνο
φτώχεια και θάνατο. Το μέλλον μας δεν μπορεί να χωρέσει στον μεσαίωνα που οραματίζεται το κεφάλαιο.
Να σηκώσουμε κεφάλι! Να ανατρέψουμε το σύστημα, τους διαχειριστές του και τους φρουρούς
του! Ώστε να μπορέσει να ανασάνει ο λαός και η νεολαία. Μόνο έτσι η καταστολή και η κρατική βία
θα ηττηθούν και θα αναγκαστούν να περιοριστούν, αδύναμες να τα βάλουν με τη λαϊκή οργή. Μόνο έτσι
θα επιβληθούν οι πραγματικές μας ανάγκες και ελευθερίες στο σήμερα. Μόνο έτσι θα μπορέσουμε να
ζήσουμε σε μια κοινωνία που θα αξιοποιούμε τις δυνατότητές της για να ζούμε όλοι και όλες καλύτερα
και όχι κάποιοι άλλοι με τον δικό μας ιδρώτα.
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